



# PREFEITURA DE VALINHOS

Ofício nº 2.390/2017-DTL/SAJ/P

Valinhos, em 05 de dezembro de 2017.

Ref.: **Requerimento nº 1.939/17-CMV**  
**Vereador Gilberto Aparecido Borges - Giba**  
**Processo administrativo nº 19.487/2017-PMV**

Excelentíssimo Senhor Presidente:

Atendendo à solicitação contida no requerimento supra epigrafado, de autoria do Vereador **Gilberto Aparecido Borges - Giba**, e consultada a área competente da Municipalidade, encaminho a Vossa Excelência, os esclarecimentos aos quesitos formulados, como seguem:

Qual o número de autistas e demais pessoas com deficiência nas escolas de ensino básico e fundamental?

Esses alunos são acompanhados individualmente por profissionais capacitados para referida função?

Qual o número de profissionais capacitados para esses alunos?

**Resposta:** Encaminho, na forma do anexo, as informações disponibilizadas pela área técnica da Secretaria da Educação, capazes de esclarecer os questionamentos apresentados pelo nobre Edil requerente.

Ao ensejo, reitero a Vossa Excelência os protestos de minha elevada consideração e já patenteados respeito.

**ORESTES PREVITALE JÚNIOR**  
Prefeito Municipal  
CÂMARA MUNICIPAL DE VALINHOS



Anexo: 01 folha.

À  
Sua Excelência, o senhor  
**ISRAEL SCUPENARO**  
Presidente da Egrégia Câmara Municipal

<b>Nº PROTOCOLO 03121/2017</b>	Data/Hora Protocolo: 08/12/2017 12:48
	Resposta n.º 2 ao Requerimento n.º 1939/2017
	Autoria: ORESTES PREVITALE
Assunto: Informações acerca do número de autistas e demais pessoas com deficiência nas escolas de ensino básico e fundamental, e de profissionais capacitados para atendê-los.	



# PREFEITURA DE VALINHOS

C.I. nº 1391/2017 – S.E.

Valinhos, 23 de novembro de 2017

Da: **Secretaria da Educação**  
Para: **Departamento Técnico-Legislativo**  
Assunto: **resposta C.I. nº 2374/17 – DTL/SAJI**

Com referência à C.I. nº 2354/2017-DTL/SAJI, de 08 de novembro de 2017, que porta o Requerimento nº 1939/17 do Vereador Gilberto Aparecido Borges, informamos o seguinte:

**1. Qual o número de autista e demais pessoas com deficiência nas escolas de ensino básico e fundamental?**

**Resposta:** Há quarenta autistas ao todo na rede de ensino de Valinhos e estes são atendidos pela APAE Valinhos em condição de convênio e cento e doze com deficiências diversas.

**2. Esses alunos são acompanhados individualmente por profissionais capacitados para referida função?**

**Resposta:** São acompanhados por professores com formação em Magistério 2º grau, Licenciatura em Pedagogia ou Psicologia e Pós Graduação Lactu Sensu em Educação Especial e Atendimento Educacional Especializado.

**3. Qual o número de profissionais capacitados para esses alunos?**

**Resposta:** Em 2017, dois professores e para o próximo ano haverá a inserção de mais três professores especializados, totalizando o número de cinco.

Sendo o que se nos apresenta no momento, ficamos à disposição para outros esclarecimentos, se necessários e reiteramos protestos de estima e consideração.

Atenciosamente,

  
**Zeno Ruedel**  
**Secretaria da Educação**  
**Secretário**

*Reubi em 24/11/17  
Garcia*